

【2020年2月18日第23期文法播报】

近期全国各地相继发生“新冠肺炎”疫情，学校高度重视疫情防控工作，时刻牵挂每一位学生的身心健康。为帮助疫情期间居住在湖北省市的学生以及因遭受“新冠肺炎”疫情而导致家庭经济困难的学生渡过难关，学校下发了《新冠肺炎疫情防控期间学生资助工作方案》和《关于做好新冠肺炎疫情防控期间专项困难补助的通知》。方案主要包括：防疫特殊补助、寒假期间始终未返家困难学生资助、专项困难补助、按时足额发放国家助学金共四大项。通知要求各学院要切实做到全覆盖，根据摸排工作，掌握因遭受疫情而导致家庭经济困难的学生情况，建立工作台账，做到信息准确、底数清楚。

今日我院疫情防控“日报告”“零报告”工作已顺利完成。经统计，我院教职工共计52人在津，1人在温哥华，7人在异地，均已积极主动做好个人防护，无发热等异常情况。在校本科生和MPA研究生，均无留校和提前返校情况。截止2020年2月18日14时，我院师生没有发现任何关于新型冠状病毒感染疑似病例的报告。

“新冠肺炎”疫情防控期间，我校采取的资助措施，确保了湖北等疫情较重地区学生和家庭经济困难学生的正常生活、学习，为学生日常生活所需不间断、日常学习条件保顺畅提供保障。此举措增强了同学们的“抗疫”信心，表达了学校对学生的关怀，传递了爱与温暖。

人文与法律学院

2020年2月18日